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 :التمرين الأول   
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  :التمرين الثالث    

ŸÊ˘\:á°\ < نعتبر g الدالة العددية المعرفة بمايلي :  ( )( ) 4 4 2 xg x x e= - + - 

حدد - ) أ
gD ثم أحسب النھايات عند محداتــــــــــــھا 

)  :بین أن - )ب )'( ) 2 1xg x e x= -  ثم اعط جدول تغیراتــــــھا , R من x لكل -

)أحسب - )ج )0g ثم بین أن المعادلة ( ) 0g x 1,59 بحیث a تقبل حلاً وحیداً = 1,60ap p 
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 ثم أول النتیجتین ھندسیــــــاً 
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 ثم أول النتیجة المحصل علیھا ھندسیــــاً 
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) ثم حدد تأطیراً للعدد  )f a 

)أحسب -  4 )1f و ( )1f ) و - )2f و ( )2f ) ثم أنشئ المنحنى - )V f 

)  : بمايلي R المعرفة على Fنعتبر الدالة العددية -  5 )( ) ln 2xF x x e x= - + - 

)بین أن الدالة - )أ )F x دالة أصلیة للدالة ( )f x 

)أحسب مساحة الحیز المحصور بین - )ب )V f   0 و المستقیمان ذو المعادلةx 1x و = = 
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